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kai felmérésen sem régészeti korú épületek sem árok nyoma 
nem jelentkezett. A domb ÉK-i oldalába mélyített lőtér falában 
jól meg lehetett figyelni a tellt alkotó égett és hamus rétegeket. 
A málló lőtér falából hatvani és füzesabonyi leletanyag hullik.

Munkatárs: Tobias Kienlin, Pusztai Tamás, Honti Szabolcs, 
valamint a kölni és a Miskolci Egyetem hallgatói.

Pusztainé Fischl Klára

38. Borsodivánka határa, BORBAS projekt
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) Ő, U, B, Sza Kö
Terepbejárás folyt 2014. szeptember 29. és október 3. között  
a BORBAS (Borsod Plain Bronze Age Settlements) projekt ke-
retében Borsodivánka, Nagyhalom (Marhajárás, KÖH 16435) 
tell település környezetében bronzkori szatellit települések azo-
nosítása céljából.

A terepbejárással nagyjából azonos időben a Gazdasági 
Operatív Program keretében zajló Szélessávú körzethálózati 
fejlesztések tárgyában megvalósítandó GOP-3.1.2-12-2012-
0018 azonosító számú pályázat részeként kiépítendő optikai 
kábelhez kapcsolódó ERD terepi munkái is zajlottak a térség-
ben a Herman Ottó múzeum munkatársai részvételével. Több 
lelőhely mindkét projekt kutatási területébe bele esett.

Kóta-halom (KÖH 80953): A lelőhely Tiszabábolnától 1,8 
km-re Ny-ra, a Páskom nevű terület Ny-i részén, a közúttól 270 
m-re É-ra, egy kisebb Ny – K irányú domb Ny-i végén helyez-
kedik el. A halom környezete és oldala mezőgazdasági művelés 
alatt áll; a bejáráskor frissen szántott volt, mely jó látási viszo-
nyokat biztosított. Kis intenzitással őskori kerámiatöredékek és 
pattintott obszidián kőeszközök kerültek elő.

Korcsma-Horgas II. (KÖH 87791): A lelőhely Tiszabábolná-
tól 1,8 km-re Ny-ra, a Páskom nevű terület Ny-i részén, a közúttól  
270 m-re É-ra, egy kisebb Ny – K irányú domb Ny-i végén 
helyez kedik el. 340×260 m-es területen őskori és római kori 
(szarmata) kerámiatöredékek kerültek elő.

Malom dűlő 2 (KÖH 89309): A Malom-dűlőben, két kisebb 
folton, kis mennyiségű őskori kerámiát gyűjtöttünk.

Malom dűlő 3 (KÖH 89311): A Malom-dűlőben, két kisebb 
folton, kis mennyiségű őskori kerámiát gyűjtöttünk.

Pap-föld (KÖH 87793): A lelőhely Tiszabábolnától 1,8 km-
re Ny-ra, a Páskom nevű terület Ny-i részén, a közúttól 270 
m-re É-ra, egy kisebb Ny – K irányú domb Ny-i végén helyez-
kedik el. A terület mezőgazdasági művelés alatt áll; a bejárás-
kor frissen szántott volt, mely közepesen jó látási viszonyokat 
biztosított. Egy 360×350 m-es területen őskori és középkori ke-
rámiatöredékek kerültek elő.

Szentistváni-dűlő (Proletár-dűlő) (KÖH 87195): A Nagyha-
lom (Marhajárás) (KÖH 16345) tell településtől É-ra, a Rima- 
és a Kánya-patakok összefolyásától szintén É-ra, neolitikus,  
bronzkori és szarmata településnyomokat figyeltünk meg a szán  -
tásban. A füzesabonyi kultúra leletanyagát a Borsodivánka,  
Nagyhalom tellt lakó közösséghez kötöttük, és a lelőhelyet, 
mint azonos települési klaszter részét interpretáltuk.

A Kis-föld Északkelet (KÖH 87709) és a Malom-dűlő (KÖH  
87695) lelőhelyek leírását ld. a Borsodivánka határa, optikai 
kábel projektnél.

Munkatársak: a Miskolci Egyetem hallgatói.
Pusztainé Fischl Klára

39. Borsodivánka határa, optikai kábel projekt
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) Ő, U?, R, B, Sza, Kö
A Gazdasági Operatív Program keretében zajló Szélessávú kör-
zethálózati fejlesztések tárgyában megvalósítandó GOP-3.1.2-
12-2012-0018 azonosító számú pályázat részeként kiépítendő 
optikai kábel projekthez végzett a Herman Ottó Múzeum elő-
zetes régészeti dokumentáció készítéséhez kapcsolódó terepbe-
járást 2014. szeptember 18. és október 2. között Borsod-Abaúj- 
Zemplén megye DNy-i részén.

Kis-föld Északkelet (KÖH 87709): A lelőhely Borsodivánka 
Ny-i részén, a temetőtől 250 m-re Ny-ra, a Kóta-halomtól 170 
m-re ÉK-re helyezkedik el, a közút közvetlen közelében, attól 
D-re. A terület mezőgazdasági művelés alatt áll; a bejáráskor 
frissen szántott volt, mely közepesen jó látási viszonyokat biz-
tosított. Egy 340×150 m-es területen, közepes intenzitással ke-
rült elő 34 kerámiatöredék és 4 pattintott kőeszköz. A lelőhelyet 
néhány nappal korábban P. Fischl Klára is bejárta a BORBAS 
projekt keretében, és késő rézkori (badeni kultúra), valamint 
római kori (szarmata) leleteket talált.

Korcsma-horgas I. (KÖH 87743): A lelőhely Borsodivánkától 
850 m-re K-re, a Kossuth Tsz közelében, a közút D-i olda lá nál  
egy É – D irányú dombháton helyezkedik el. A terület mezőgaz-
dasági művelés alatt áll; a bejáráskor frissen szántott és tárcsá-
zott volt, mely jó látási viszonyokat biztosított. Egy 140×90 
m-es területen, csekély intenzitással három neolitikus vagy réz-
kori kerámiát gyűjtöttünk.

Malom-dűlő (KÖH 87695): A lelőhely Egerlövőtől 900 m-re 
DK-re, az Eger-főcsatorna jobb partján emelkedő dombon,  
a csatornától 300 m-re helyezkedik el, az Egerlövő – Borsod-
ivánka közút 90°-os kanyarulatában. A közút átvágja a lelőhe-
lyet. A terület mezőgazdasági művelés alatt áll; a bejáráskor 
frissen szántott volt, mely közepes látási viszonyokat biztosított. 
Egy 270× 230 m-es területen, közepes intenzitással jelentkező 
(46 darab) késő rézkori (badeni kultúra), bronzkori és római kori 
(szarmata) kerámiatöredékeket és egy pattintott kőeszközt gyűj-
töttünk. A lelőhelyet néhány nappal korábban P. Fischl Klára is 
bejárta a BORBAS projekt keretében.

Nagy-ugar Kelet (KÖH 87699): A lelőhely Borsodivánkától 
1,2 km-re ÉNy-ra, a Rima bal partján egy enyhe kiemelkedésen, 
attól 150 m-re helyezkedik el, a közút közvetlen közelében, attól  
Ny-ra. A terület mezőgazdasági művelés alatt áll; a bejáráskor 
frissen szántott és boronált volt, mely jó látási viszonyokat bizto-
sított. Egy 200×60 m-es területen, alacsony intenzitással őskori 
és középkori kerámiatöredékeket gyűjtöttünk.

Országúti-dűlő (KÖH 87737): A lelőhely Borsodivánkától  
D-re, a Poroszló felé vezető közút K-i oldalánál, a megyeha- 
tártól 200 m-re, egy enyhe kiemelkedésen helyezkedik el.  
A terület mezőgazdasági művelés alatt áll; a bejáráskor fris-
sen szántott volt, mely közepes látási viszonyokat biztosított. 
Egy 200×40 m-es területen, alacsony intenzitással jelentkező 
neolitikus vagy rézkori kerámiatöredékeket (4 db) és pattintott 
kőeszközöket (2 db) gyűjtöttünk.

Munkatársak: Fekete László, Király Ágnes, Miskolczi Me-
linda, Csengeri Piroska, Simon József, Galkó József, Toronya 
Zsolt, Gregóczki Gergő, Nagy S. József.

Tóth Krisztián




